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KYAIZH

Ouoyevig BakTUAIOG akTivag R=0,4m KulieTal Xwpig va oAioBaivel,
Tavw ot opifovTia em@dveld, He otaBepr Taxutnra. H Taximra Tou
KEVTPOU HAagag Tou BakTuAiou EXEl METPO v, = 10%. Na utroAoyioeTe:

a. TN YWVIGKRA TaxUtnTa pe Ty omroia atpéeeral o SakTiAIoG.

B. TN ywvia Katd TV omoia oTpEPETal 0 BAKTUAIOG OTO XPOVIKO SIACTNHA
TTOU 1) UETOTOTTION TOU KEVTPOU padag eival x,, =4m.

‘Evag ogoyevrig Tpox0g aktivag R =0,4m KuAieTal Xwpig va oMoBaivel,
Tavw o€ opIfOVTIa EMIPAVEID, He oTaBepr} TaXUTNTA. H ywviakr] Taxutnta pe
TNV OTTOIa OTPEQPETAI EXEI HETPO @ =10"a% . Na utroloyioere:

a. TNV TaxUTRTA NG HETAQOPIKAG Kivnong Tou TpoxouU.

8. TN WETATOTTION TOU TPOXOU AdYW TNG HETAQPOPIKAG Kiviiong OTO XPOVIKO
didoTnua ToU N ywvia kard Tnv oToia Kard Tnv oTroia £Xel OTPAPE]
@, =5rad .

‘Eva autokivito  Kiveital euBUypapua, e oTaBepry Taxumnia, ot
opifévrio Spopo. O1 Tpoxoi Tou oXrHarog €xouv akriva R=0,2m Kal
KuAiovTal xwpic va oAioBaivouv aTo &popo. O dovag Twv Tpoxwy JIEPXETAI
ammd TO KEVIPO TOUG Kai gival KGBeTog oTo eTimedd Toug. To TOEo TrOU
Bloypdper £va anyeio TG TERIPEPEIAG TOU TPOXOU, AOYW TNG OTPOPIKAG TOU
Kivnong, og Xpoviko SidoTnua At =5s €ival s, =100m . Na utroAoyioeTe:

Q. TN YWVICKH TaXUTRTS TWV TRPOXWV.

B. Tig TaxUTNTEG TWV onueiwv A kat [ Tou TpoxoU, dTrou A 1o anpeio Tou i
opIoUEVN OTIYMA eival og emaQn Pe To €dapog Kal ' 1o avTISIGRETPIKS Tou A.
Y. TO HETPO TNG KEVTPOUOAOU ETITEXUVONG Tou anpeiou A,

Ouoyevrg TPOXOS KUAieTal xwpic va oMoBaivel ge opifdvTio dpduo. H
akTiva Tou TpoXoU eival R=0,4m Kai o d€ovdg Tou opifovTiog. H ypapuikn
TOXUTNTA TWY ONEEIWY TNG TEPIPEPEING TOU TPOXOU £XEI HETPO v, =107%.
Na utroAoyioere:

Q. TN HETGTOTTION TOU TPOX0U AGYW TNG HETAQOPIKAG TOU Kivang Oe XPOViKO
didotnua At =4s.

B. TNV TaXUTNTA TWV ONpeiwy A Kal B TNG TTEPIPEPEIRG TOU TPOXOU TTOU Hid
OPITHEV OTIYMA aTEXOUV R aTTo TO £009OG.

Y. TOV apIBUO TWV TTEPIOTRPOPWY TOU TPOXOU GTO XPOVIKO BidaTnua A .

Ouoyevig Tpox6S KuAieTal xwpig va oMigBaivel ot opigovTio popo. H
akTiva Tou TpoXoU eival R =0,4m Kai 0 GEovdg Tou opifovTiog. H Taxutnra

ToU oneiou A ToU TPOXOU TTOU KABE OTIVHM OTTEXEI 2R IO TO E5AQOG £XEl
METPO U, =30’“S . Na utrohoyiocere:

Q. TN METQTOMION TOU TPOXOU AGYW TOU KEVTPOU WAGAS TOU TPOXOU O
XPOVIKO didaTnua Af, =55

B. TO WETPO TNG KEVTPOWOAOU ETITAXUVONG TWY onueiwy TG TEPIPEPEING
TOU TPOYOU.

y. TNV Tepiodo TEPIOTPOPG Tou TPOXOU.

8. Tnv Tax0TNTA TOU KEVTPOU Tou Biokou.

‘Eva autokivnTo Kiveital euBlypapua Kal opq)\a ot AaoTTwpévo dpouo,
xwpic va yAioTpdve ol Tpoxoi Tou. KdBe Tpoxos, ae XPOVIKO dIGoTNHG
Af =55, QQRAVE! iXVN HIKouG x = 200m . H akrtiva Tou Tpoxou givar R=0,5m.
O &fovag Twv TPOXWYV BIEPXETAI ATIO TO KEVTPO TOUG Kal EivVal KGBeTog aTo
gmiTeda Toug. Na utrohoyioete Ty Tepiodo TePITTROPHG KABE TpoxoU.

AETITOC Kol OMOYEVAS BioKog KUAETal Xwpig va ohioBaivel oe opigovTio
etriTedo. H akriva Tou Siokou eival R=0,1m . To pérpo TAG Tax0TNTAg TWV
onueiwy A kai B g Tepipépelag Tou Biokou Tou kdBe gopd améxouv R
atrd 10 £8a¢Oog Eival v, =uy = ZOJ_’V Na utroAoyioere:

. TN oUXVeTNTA HE TNV oTrola OTPEPETAI O BiTKOS.

B. Tnv TaxutnTa TOou onyeiou I Tou BigKOU TOU OTEXEN 7 =5cm amd 10
KEVTPO TOU, KATTOIQ OTIYHI| TTOU Bmeercu oTnV idia KaTaKOPUPO DIGUETPO PE
TO KEVTPO TOU, BioKOU Kol TTavw AT’ auTtd.

y. To T6%o TroU Biaypdgel To anueio I, Adyw Tng OTPOPIKAG Kivnong Tou
Biokou, g€ XpovIkd JidoTnua At =2s.

‘Eva autokivnto Kiveital guBlypapua, We oTaBepry Ttaximnra, ot
opigévtio Spodpo. Oi Tpoxol Tou OX\HaTOg £XOUuv OKTiva R=0,4m Kl
KuAiovTal Xwpic va oAioBaivouv aTo Bpdpo. O dfovag Twy Tpaxwy JiEpXeTal
atmé 1O KEVTPO TOUg Kal eival kGBeTog aTo emmimedd Toug. To autokivnto
Blaviel Ax, = 40m ot xpovikd SiagTnya A =25 . Na UTTOAQYIOETE:

. TR YWVIOKR TaXUTNTO TWV TPOXWV.

B. TOV GPIBUG TWV TIEPITTPOPWY KdBe TPOXOU, OTO XPOVIKG didoTnHa A .

y. TIC TaXUTNTES Twv onpeiwv A kail I Tou TpoxoU, 6Trou A 1o gnyeio TTou pia
oplouévn oTlyur eival o€ £TTAQ He To £dapog Kai [ T0 QVTIBIOHETPIKG TOU A.
3. 10 perpo NG KEVIPOHOAOU ETTITAXUVONG TOU Tnueiou A.

€. TV TaXUTNTa Twv onueiwv A kai E Tng mepigépeiag Tou TPOXOU, TTOU Uid
oplgpévn OTIyHA amméXouy amoéaTaan R amo 1o £5a¢og.

oT. TNV TaxUTATA Tou onueiou Z Tng SIapETPOU Trou SiEpXeTal aTrd To oneio

R
TOU TpOXOU TTou &ival Ot ETTaQr HE TO EBAPOG KA ATTEXE! e ot auto.

49,  AemTog Kal opoyevig diokog KuAieTal Xwpig va oAioBaivel oe opliévno

eriredo. H axtiva Tou diokou eival R=0,2m. O puBudg pe TOov 0TTOI0

peTaBAMeTal N ywvia Tou Siaypd@el o SioKog KaTd TN aTPOYIKN TOU Kivnon
gival oTaBepdc. Znueio A Tou SiCKOU ATTEXEI GTTO TO KEVTPO TOU ATTOOTAON



r, =0,1m. Kdmoia omyuiy 1o onueio A Bpiokerar oty iBia KOTAKSOPUON
BIGUETPO LE TO KEVTPO Tou Biokou Kal KATw atr’ autd, OTroTE N TaxUTNTA TOU
ekelvn TN oTIypr €XEl HETPO v, = 2,5%. Na utroAoyioere:

d. TOV OpIBPG TWV TEPIOTPOPWYV TTOU EXEl EKTEAETE O BIOKOG OE XPOVIKO
didotnua At =4s .

B. TRV TaxUTATA TOU iBlou onpeiou T OTIYHNA TTOU N akTiva TG KUKAIKAG Tou
TpOXIGS ViveTal opIZovTIaL

Y. TO HETPO TNG KEVTPOMOAOU ETNITAXUVONG TOU ONnuEiou A.

8. Tnv TayxUTnTa Tou Kévrpou K tou Biokou.

Opoyevric opaipa KUAieTal Xwpig va ohigBaivel ot opifévrio emimedo. H
akriva ¢ oeaipag eivar R =0,2m. H ouxvétTa TepIoTpo@ig TG o@aipag

cival f =in. Na utroAoyioerTe:
T

a. TN ywvia Tou diaypdeer Adyw TG OTPOPIKAG TNG Kivnong n ogaipa ot
Xpoviko didoTnpa Af, =3s.

B. TN péyioTn Kal TV EAGXIOTN TIHF TOU PETPOU TNG TaxUTNTAG TWV ONnpeiwv
NG TEPIPEPEIRG TNG OPAIPAG LI OPITHEVN OTIYUN.

Y. TO HETPO TNG KEVTPOUOGAOU ETITAXUVONG TOU anueiou A Tng ogaipag, Tou
i opicpévn oTIyur £ival o€ ETTAQH HE To opIfévTio eTriTTEdO.

51, Emimedog kai OHOYEVAS TPOXOS KIVEITAl ot opifovTio eTrimedo. H akriva

TOU TPOYOU eival R=0,4m. H TaxUtnTa TOoU Onpeiou Tou TpoXoU Trou KABe
(popd eival ot eTTaPr pe To £8a@og gival fon Ke undév. Inueio A Tou TpoxoU
QTrEYEl AT TO KEVTPO TOU amoaTaon r, =0,2m. To WETPO TNG YPAHHIKAG
TaxuTnTag Tou onueiou A To TpoyoU Tapapével otabepd. To Téfo TTOU
Biaypaper To anpeio A, Adyw NG oTpo@IkNig Kivnang Tou TpoxoU, Ot XPoVIKG
Bidotnua A, =3s eival oo pe s, =30m. Na utroAoyioeTe:

a. T} HETATATTION TOU KEVTPOU TOU TpoxoU oTo Xpovikd Sidotnua Af,.

B. v TtaxUtnTa Tou onpelou I TOU TPOXoU, TTOU Wi OPICHEVR XPOVIK
oTiyun améxer 2R amé 10 £8apog.

y. T WEYIOTN Kat TRV EAGXIOTN TIPA TOU pETpou TG TaxUTnTag Tou onpeiou
A.

Opoyevrg KUAIVBpog akTivag R, KUMeTar og opiZdvTio eTrimedo Xwpig va
ohioBaivel. H Taxitnra Twv onpeiwv Tou KUAIVOpOU TOU HIQ OpPIoUEVR

oTiyu atéxouv amd 1o £5agog amdéoTtacn 2R, €XEl WETPO u:lo%. o}

i

KUAVOPOG eKTEAET N, =-62 TEPIOTPOPEG OTO Xpovikd SidaoTnua Aty Katd
w

TO OTolo N METATOMION TOU KEVTpou Malag Tou eival Ax, =25m. Na
UTTOAOYIOETE:

a. TNV aKTiva Tou KUAivpou.

B. Tn ouxvoTnTa pE TNV omoia aTpépeTal 0 KUAIVEPOG.

Y. T0 Xpovikd didotnua At,.

54,

. T0 PETPO TNE TaXUTNTAS TWY CNHEIWY TG TEPIGEPEIAG TTOU HIA OPICHEVN
oTIyur] aTTéXouv R amé 1o £50¢90g.

Opoyevric diokog KUAieTal Xwpig va
ohioBaivel oe opifévtio emimedo. H akriva
Tou diokou gival R =0,2m. H mepiodog Tou

Siokou sivat T = zs . Na utToAoyioeTE!

a. To T6€0 TTOU Dlaypdpel éva OnuEio NG
TEPIPEPEING  Tou  Biokou, AdYw  Tng
OTPOQIKAG TOU Kivnong, Ot XpoviKG =
didoTnua At =5s.

B. Tnv TaxUnTa Tou Kévtpou K tou Biokou.

y. TO HETPO TnG TaxUTNTAg Tou Onpeiou A TG TEpIPEPEIaG Tou Biokou, TN
OTIyr TTOU aKTiva TOU OXNHATIZE! HE TV KATAKOPUEO Trou SIEpXETAl OIS TO
KEVTPO TOU ywvia §=60", 6TTwg gaiveral gTo axXnpa.

Opoyevig SaktUAlog  akTivag
R=0,2m «wveital Tavw 0ot Agla
opiZévria em@aveia. H taxitra Ttou
KEVTPOU HAZag Tou BakTuhiou elvai
otaBepry. O  daktihog  diaviel
améoTacn  Ax, =10m  Og  Xpovikd
didotnua  Ar.  Zto  [Blo  Xpovikod
didotnpa n ywvia Tou JiEypaye o
SaKTUAIOS, TOU OTToloU N CUXVOTATA TIEQIGTPOPHS Trapapével oTabepr, elva
Agp, =100rad .

a. Na eAéyEete av 0 BakTUAIog KUAETal Xwplg va ohioBaivel.
Av At =2s va UTTOAOYioETE:
B. TNV TaxUTNTA TOU KEVTPOU TOU BakTUAiou.
y. TV TaxdmTta Tou onpeiou Tou SakTuhiou Trou eival Of ETTAQH HE TO
£50¢0G.

Opoyevrg diokog, akrivag R=0,2m, —

] . 1%
kiveitar  Tdvw ot Aela opidbvTia 'E.l o
emipdveia. H taxdtnta TOU KEVTPOU TOU

diokou elval oTaBepr) Kai TO PETPO TNG _ T’::m

gival fgo pe v, =10’% . Z1aBepn ot

TOPOEVEL KAl N ywviakh TaxdtnTa Tou

Siokou. H taxutnta Tou onueiou A TOU

SioKou, TTOU HIG OPICHEVN OTIYU OTTEXE!

2R atrd 10 £5aPO¢ EXEl OTABEPS PETPO v, =15'% . Na utrohoyioeTe:

a. TV TaxdtnTa Tou onueiou I Tou diokou, Tou TV Bia oTiypn eival O
ETTAQPT HE TO £DAYPOG.

B. TN METATOTTION TOU KEVTPOU TOU GiTKOU GE XPOVIKS didoTnpa Af =25 Kal
y. To 16€0 TrOU BlaypdPel Eva onpeio TNG TEPIPEPEIAS TOU aTO iBI0 XPOVIKS
didoTnHa.



62.

Opoyeviig kOAIVBpog aktivag R =0,2m kuMieTal xwplg va oAloBaivel og
opiZévrio etriredo. H TaxUmra Tou KUAivVOpou Tn xpovikA oTiyur t=0 eival
undév Kal n emITdXUVON Tou KEVTpoU pdlag Tou KUAvOpou eival atabepry. Tn
XPOVIKI OTIyuA 1, Tou n petatdmion Tou eivan fon pe x, =16m n Taxdmra

TOU KUAIVOpOU £XEl HETPO ©, =8ms Na utrohoyioeTe:

Q. TN XPOVIKY OTIyHA ¢,.

B. ToV APIBUO TWV TTEPICTPOPWY TIOU EXEl EKTEAETEI O KUAIVOPOG HEXPI TN
XPOViKr oTivun 1.

Y. TNV TOXUTNTO TWV QVWTEPWY ONPEiwY Tou KUAVBPOU T XPOVIKY OTiypn
h.

5. TO PETPO TNG EITPOXIAG ETITAXUVONG TWV ONUEWY TNG TIEPIQEPEING TOU
KUAIvSpou.

oy

Autokivnro emitaxUveral opaAd oe opiZovrio dpdpo. O tpoxol Tou
autokiviiTou €xouv aktiva R=0,4m kai Kuhiovtal Xwpig va oAigBaivouv

kard Tt Sidpkeia TNG kivnong Tou autokivijTou. O dfovag Twv TPOXWV
SiépxeTal amd TO KEVIPO TOUG Kai eival KdBeTog oTo emimedd Toug. Tn

XPOVIKA OTIYME =0 n TaxUtnTa TOU QUTOKIVITOU EXEI HETPO U, =10’%. Tn
XPOVIKI] OTIyPr ¢ =5s 1 HETQTOION Tou auTokivATou elval x, =75m. Na

utroAoyloeTe:
a. Tov apiBpd TWY TEPICTPOPUWV TToU €XOUV EKTEAETE! oI Tpoxol HEXP! TN

XPOVIKI} OTIYUN £, Kol

B. TN ywviokn TaxUTnTa TWY TPOXWY TNV idia oTiyus.

Y. TO HETPO TNG ETTITPOXIAG ETTAXUVONG TWV ONHEIWV TNG TIEPIPEPEINS TWV
TPOXWV.

0. TO METPO TNG KEVTPOMOAOU ETMITAXUVONG TOU QVWTEPOU OnNUeiou Twv
TPOXWV TN XPOVIKN OTIYUN 7.

Ouoyevrig diokog aktivag R =0,2m KuAietal xwpig va oAicBaiver oe
opigévrtio emrimedo. H taxutnta Tou Kévipou K Tou Siokou TN XPOVIKH OTIyuR
t=0 c¢gival o, =5’% KAl N ywviak) Tou EmTdyxuvon €xel  HETPO
, =1()m%2 . Tn Xpovikr oTiyHr ¢, TTou n peTaroémon Tou diokou givar ion
pe x, =50m . Na utrohoyioeTe:

Q. TN XPOVIKA OTIYHA 7.

B. Tov apIBud TWv TEPICTPOPWY TTOU EXEl EKTEAECEI O BioKOG WEXPI TN

XPOVIKN OTIYUr| 1, Kal
Y. TO PETPO TNG KEVTPOPOAOU EMITAXUVONG TOU onpeiou Tou BioKou Trou eival
ot eTran pe 1o 8dmedo v Bia oTiyur.

AutokivnTo Kiveital og opifovTio dpduo e oTabepry emITAYUVON HETPOU
a=4%2. O1 Tpoyoi Tou auTtokIviiTOU £X0UV aKTiva R=0,5m, Kal KUAGvE

Xwplig va oAioBaivouv mdvw oto Spdpo. O dfovag Twv Tpoxwv diEpXETal
aTd 10 KEVTPO TOUG Kai eival kKABeTOg aTo £TTTTESS TOUuG. T XPOVIKY OTIYHA

64.

t=0 n TaxUTNTa TOU QUTOKIVATOU Eival v, =5%. Tn xpovikf oTiypr ¢, n

ywvia kard v otoia €xouv oTpagei ol Tpoxoi eivai ¢ =150rad . Na
uTroAoyioeTe:

a. TN XPOVIKH OTIYHN 7.

B. TO PETPO TNG EMITPOXIAG EMTAXUVONG TWY CNUEIWY TNG TTEPIPEPEIAG TWV
TPOXWV.

\f T)C<) HETPO TNG TAXUTNTAS TWV ONHEIWY TNG TEPIPEPEIAS TWV TPOXWV TTOU
atéxouv R amd 1o 8pduo, T Xpovikr oTiyun ¢,.

O opoyevig TpoxdS TOU OXNHATOG,
aktivag  R=0,2m, KuAieTai  Xwpic va
ohioBaivel ge  opifdvrio  emimebo. H
EMTAXUVON  TOU  KEVIpOU  TOU  eival

a,, =5’% » . Na utroAoyicere, oe ouvdprnon

pe 10 Xpovo ¢, TO PETPO TNG:
Q. EMTPOXIAG ETITEAXUVONG TWV ONMEIWV TNG
TEPIPEPEIAS TOU TPOYOU KAl
B. TNG KEVTpOPOAOU ETTITAXUVONG TWV idiwv onueiwy.

Oupoyevii¢ KUAIVOpog axTivag R =0,2m kuMsTm Xwpig va oAioBaivel
mdvw og opigdvrio etrimedo. H TaxUtnTa Tou kévrpou K Tou kuAivBpou eival
oTaBEPA KOl TO UETPO TNG {00 ME Uy =2%. Tn xpoviky otiyury =0 o

KUAIVEpog apyilel va emitaxOvetal. H emiTpdyia emitdyuvon onueiou A Tou
KUAivdpou, Tou oméxel r, =0,Im amd Tov Gfova TEPICTPOPRG Eival

o, = 1’% 2. TN XPOVIKH OTIYUA £, =55 va utrohoyioeTe:

. TN HETATOTTION TOU KUAIvOpou.
B. Tn ywviakn Tax0TnTa HE TNV OTroia oTPEPETAL O KUAIVDPOG.
Y. TNV TaXUTNTA TOU QVWTEPOU OTNHEIOU TOU KUAIVOpOU.

‘Evag kUAivBpog aktivag R =0,2m KUAieTal Xwpic va oAioBaivel Trdvw
o€ opigovtio emmiredo. H taxUutnTa TWV QVWTEPWY GNUEIWY TOU KUAivdpou

eival oTaBepry Kar To HETPO TNG i00 HE v, =8’%. Tn xpovikA oTiypn) t=0 0

KUAIVOpog apyilel va emraylveral. H emtpoyia emrdxuvaon onpeiou I Tou
KUAivdpou, Tmou améxel . =0,1lm amd Tov dfova TEPIOTPOPIG £XEI HETPO

o, = 2,5mS2‘. Na utroAoyioerte:

Q. TN XPOVIKA OTIYHY £, TTOU N KEVTPONOGAOG ETTITAXUVOT) TOU onpeiou I €xel
= m

HETPO @, 490 42.

B. Tn peTaréTion Tou KUAIVBPOU TN XPOVIKF OTIYHN £, Kal

y. 10 16€0 Trou BiEypawe 10 onpeio I,

Opoyevig oaipa aktivag R =0,4m KUAiETal Xwpig va oAoBaiver Tavw
oe opifdvrio emimedo. Tn xpovikg oTiypl =0 n ywviaky taxdmta g




oQaipag Exer HETPO @, =50’a%, oTroTe Kau apxider va emppadiveral, £101
WoTe o pubuds WETABOAAG TNG YWVIAKAG Tou TaXUTNTag va TTAPAMEVE
oTaBepdg. T XPOVIKI OTIVHE £, =55 1 YWVIOKT} TOU TaxUtnTa undevigetal.
Na utroAoyioeTe:

a. TO PETPO TNG YWVIOKHAG ETITAXUVONG TNG opaipag.

B. TOV aPIBUO TWY OTPOPWV TTOU EKTEAEI N opaipa PéXP! VO OTAUATATEL

Y. TN HETATOTION Trg 0Qaipag TN OTIYHN TToU 1 TaxdtnTa NG pndeviderar

8. v TaxyTnTa Tou Kévrpou K Tng opaipag T XPOVIKA aTIyun ¢, =2s.

OuoYEVAG TPOXOS aKTivag R =0,4m KUMETal Xwpic va oAioBaivel TTavw
oe opifovTio Bpdpo. To kévipo palag Tou TPOXOU ekTeAEl euBUYpapn
opaAd emiBpaduvéuevn kivion. Tn Xpovikrj oTiypy £=0 1O KEVTpPO TOU
TPOXOU €éxel TaxUtnra WETPOU v, = 20’%. H rax0mnta Tou TpOXOU
undevigeral TN OTIYUR TTOU 0 TPOXOG EXEl Biatpétel didotnUa x, =40m. Na
UTTOAOYIOETE:

0. TOV apIBUS TWY TIEPICTPOPWY TTOU EKTEAEI 0 TPOXOG HEXPI va OTANATAOEL
B. TO HETPO TNG YWVIOKAG TIBP&dUvVONgG Tou TpOXOU.

Y. TO HETPO TNG YWVIAKAG TAXUTRTAG TOU TPOXOU TN XPOVIKR aTIyun ¢, = 25.
5. ™V TaxUTTO TOU ORKEIOU TOU TPOXOU TTOU EQATITETAI HE TO £6apog Katd
1 SidpKeia TNG Kiviong.

Eimedoc Kal opoyevig Tpoxdg aktivag R=0,lm KUNETOI Xwpig va
oAloBaivel oe opifovTio emrimedo. Tn xpoviky oty £=0 n TaxdTnTa TOU
onueiou A TOU TpoXQU TOU OmEXel 2R ammo 1o £D0QOg EXEl WETPO
Uy, =20%, kai o Tpoxd¢ apxi¢er va emPBpadliveral H ETTITPOXIA
emPpAduvon Twv OnueEiwv TG TIEPIPEPEIAG TOU TPOXOU €XEl WETPO

= m, 1 g
a, =2,5 Az. Na utroAoyiogere:

Q. TN HETATOTION TOU TPOXOU WEXPI N TaxUTnTd TOU VO undevioTel.

B. TOV apIBpO TWY TIEPICTPOPWY TTOU EKTEAET O TPOXGG HEXP! VO GTAHATHOEL.
y. TO HETPO TNG KEVTPOHOAOU ETITAXUVONG TOU onueiou T Tou TpoXoU TTOU
aTréxEl 7, =5cm aTo TO KEVIPO TOU, T XPOVIKN OTIVHMA £, =25 Kl

5. To péTPO TNG TAXUTNTOAG TWV GNHEIWY TG TEPIPEPEING TOU TpOXOU TTOU
améxouv R amrd 1o damedo v idia oTiyun.

“ModnAato” éxel TpoxoUg aktivag R =0,4m kai R, = 0,2m. H
ETITAKUVOT TToU TTPOTdidEl O TTOBNAATNG OTO modnAatéd Tou eival a = 2’%2 .

H taxurnra Tou TodnAdrou Tr Xpoviki oTiypi ¢ =0 eival undév. O1 Tpoxoi
KuhiovTal xwpi¢ va oAloBaivouv Tavw ato dpopo. O Ggovag Twy TPOXWY
BiEpxeTal amd TO KEVTPO TOUG Kai efval KABeTog OTO emimedo Toug. Na
UTTOAOYIOETE:

a. TN YWVIGKD) EMITaXUVOn KABe TpOXO0U.

B. TIC YwVIaKEG TaxUTNTEG TWY BUO TPOXWV TN oTIyuR TTou 10 TTOdNAATO EXEl
Slavuoel amoéoTaan x, =16m Kal

Y. TIG TaXUTNTEG TWV QVWTEPWY TNHEIWY TWV BU0 TPOXWV TNV idia oTiyun.

“TodRAaTo” €XEl TPOXOUG akTivag R =0,6m Kat R, =0,4m. H taxornra
Tou TOdNAdTOU TR XPOVIKN oTiyur r=0 eivar undév. H emirdxuvon ou
Tpoodidel o TodnAdTNG aTo TodHAATO Tou eival oTaBepr). O dgovag Twv
TpOX(V SIEpXETAl OO TO KEVTPO TOUG Kai Eival KABETOG TTO eTrimedod TOUG.
Tn XeovIKA aTiyur ¢ To “TrodrAaro” éxer Siavioel amdotacn x, =50m. Oi
Tpoxoi Kuhiovtal xwpig va oAioBaivouy Tévw oTo dpopo. Na UTTOAOYIOETE!
a. TO AGYO TWV YWVICKWY ETTITAXUVOEWY TwV U0 TPOXWV.

B. TOV apIBUO TWV TTEPICTPOPWY KABE TPpOXOU T XPOVIKA OTIYHR ¢ Kai
Y. TIC ywviakég TaxUTNTES TwY 800 TPOXWV TNV iBiat OTIYHA.
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